
Jelöljük a háromszög 
sú
sait a szokásos módon, és legyen AC = 126, BC = 168, ekkor Pitagorasz tételéb®l

AB = 210.
Az A-ból induló szögfelez® messe a CB oldalt A1-ben, a B-b®l induló szögfelez® talppontja B1, a C-b®l indulóé

C1. Az A1B1C1 háromszög kerületét akarjuk meghatározni.

Ismeretes, hogy a szögfelez® a szemközti oldalt a közrezáró oldalak arányában osztja, pl. CA1 : A1B = AC : AB.

Legyen CA1 = x, CB1 = y és BC1 = z, ekkor

x : (168− x) = 126 : 210y : (126− y) = 168 : 210 ész : (210− z) = 168 : 126.

Innen x = 63, y = 56 és z = 120.
Az A1B1 oldal hosszát könnyen kiszámíthatjuk az A1B1C derékszög¶ háromszögb®l:

A1B1 =
√

632 + 562 =
√
7105.

A B1C1, illet®leg A1C1 oldalt az AB1C1, illetve BA1C1 háromszögekb®l koszinusztétellel számíthatjuk ki, ahhoz

azonban ismernünk kell a CAB∢ = α és CBA∢ = β koszinuszát.

Tudjuk, hogy cosα =
126

210
. Írjuk fel a B1C1 oldalra a koszinusztételt:

(B1C1)
2 = 702 + 902 − 2 · 70 · 90 ·

126

210
= 5440,

innen B1C1 =
√
5440.

Hasonlóképpen a BA1C1 háromszögb®l és cosβ =
168

210
értékéb®l

(A1C1)
2 = 1052 + 1202 − 2 · 105 · 120 ·

168

210
= 5265,

és A1C1 =
√
5265.

Végül a keresett kerület

K =
√
7105 +

√
5440 +

√
5265 ≈ 230, 61 egység.
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